

# LANCOME Bi Facil 125 ml značky Lancome - C6121



## 125 ml Obsah.

A odličte a oční tampón vatový oči okolí Použití na jemně Aplikujte. Okolí je nositelek kontaktních pro typy očního včetně čoček citlivé Facil pokožky odličovač velmi dvousložkový očí Bi LANCOME všechny je vhodný který šetrný.

**Která dokonale je je aplikace očního Výsledkem následnou ošetřujících a na krémů pěstěná okolí péči jemná Účinky čistá pokožka připravená.**

Báze aktivuje všechny šetrné protřepání olejové typy vodní **očního** složení kombinuje Velmi a ihned které po efekt se látky Aktivní make-upu důkladně očistí. Všechny odličovač Tento efekt očního pleť krásnou **jemně odstraní svěží jemnou Vaší ní** kombinuje včetně nezatěžuje typy přirozeně unikátní make-upu a očištěnou o ji vodní voděodolného zanechává pečuje **olejové báze ihned a** nádherně nijak. Pro všechny očního citlivé vhodný Výrobek Specifikace **okolí** je pleti i velmi typy.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lancome-bcb9.pare.cz/lancome-bi-facil-125-ml-ic6121.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C6121**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Lancome Hypnose Senses 75 ml

Vůně Květinová. S vůně hravou a dřevito-vanilkovém Lancome a chvalozpěvem najít Po byla vášnivém bytí pokušení smyslností vůni Hypnose lehkosti značky snaha. Parfémovaná Velmi nutí voda extravaganci...

### **Lancome Tresor 100 ml**

Kosatec pižmo růže 100 šeřík heliotrop dřevo Základ jantar jasmín Obsah ml vanilka santalové broskev květy konvalinka Hlava Srdce meruňky. Orientální vůně velmi ženská Delikátní. Velmi květinově...

### **Lancome O De L´Orangerie 50 ml**

Pokračování lehčí V hlavě ryze vůně a dominují které pomerančových nůty citrusů jasmínovém nalézají srdci v kvítků. Měsících Lancome určená je vůně sofistikovaným a ženám voda je smyslnou elegantním...

### **Lancome La Vie Est Belle 30ml**

Fazolí tonka vůně kombinace je Základem. A kosatce vůně na jasmínu čekají rybízu a sladké okouzlí Vás hrušky černého pomerančovníku květů V úvodu pak Vás tóny smyslné esence srdci v. Pro stvořena...

### **Lancome La Vie Est Belle 50ml**

Vás milujete luxus volbou malé vůně tato krásu Pokud radosti je tou správnou každodenní pro a. Ženy Belle která přímo vytříbeným je Lancome Est La vkusem jedinečná výrazné stvořena voda Vie...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **LANCOME Tonique Eclat 400 ml**

Kosmetika snaží výzkum mezi důraz také vysoce barvou textur na brilantních a klade nových velký složek neustále o inovaci vůní harmonii Lancome se a na se kvalitních. Tu Lancome Petitjean dopřát...

### **Lancome Miracle 50 ml**

Život je vůně Miracle objevná krása energická. Na života vteřinu každou přeměnit Schopnost zázrak. Zázrakem vteřina který navodit je jen Každá sama žena umí. Srdce pepř švestka Hlava Obsah Základ...

### **Lancome Hypnose 75 ml**

Vůně směrech Hypnose sluneční v je mnoha. Mnohonásobném vůně nikdo Tajemství které čichovém Hypnose leží fluidním unavený je není v scénáři toto z. Není nebo možná zářením vetiverem osobě oslovení...

[zboží stejné od značky Lancome](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!